
 

                                              Любов і весна в кожному рядку: 

                                                       літературний конкурс 

                                   «За 28 днів весна, кохання…» для мрійників 

 

Коли весна вирує навкруги, 

Коли думки тендітні та примхливі, 
В тобі єдиній всі мої боги. 

Я сповнений наснаги та надії. 

Олексій Іванов 

Портал Експеримент разом з видавництвом «Богдан» оголошують романтичний 
літературний конкурс «За 28 днів весна, кохання…». 

Умови конкурсу 

 Напишіть романтичний вірш або коротку прозу (давайте подаруємо читачам 

трохи ніжності, добра, любові). 
 Тема: весна, кохання (і все пов’язане з ними). 

 Об'єм для вірша: не менше 16 рядків. 
 Об'єм для прози: до 2 500 знаків. 

 Вимоги: твір має бути написаний українською мовою, без використання 
обсценної (ненормативної) лексики. 

 Важливо: текст твору повинен бути унікальним і раніше ніде не 
опублікованим. 

 Не приймаються тексти, створені за допомогою штучного інтелекту (AI/GPT 
та ін.). 

 Термін подачі робіт: до 2 березня 2025 року. 
 Оголошення переможців: 18 березня 2025 року. 
 Максимальна кількість творів від однієї людини — один твір. 

 Авторське право на твори належить виключно авторам. 
 Вік авторів не обмежується! 

Надсилаючи текст на конкурс «За 28 днів весна, кохання…», автори дають згоду на 
публікацію матеріалу на порталі Експеримент. 

Спосіб подачі: надіслати вірш або прозу у форматі Word електронною поштою на 
адресу: mo.eksperiment@gmail.com з позначкою За 28 днів весна, кохання. 

У листі ОБОВ'ЯЗКОВО вкажіть ваше ім'я та прізвище (або псевдонім), а також 
продублюйте безпосередньо у текстовому файлі. 

https://md-eksperiment.org/post/20170212-molodizhnij-ruh-eksperiment
https://bohdan-books.com/
mailto:mo.eksperiment@gmail.com


Важливо! Твори розміщуються на порталі Експеримент на постійній основі. Не 
видаляються. Автори, котрі надсилають свої матеріали, погоджуються з цією 

умовою. 

Призи 

Кожен переможець отримає сертифікат на книжки від видавництва «Богдан». 

Буде обрано трьох переможців 

1. Перше місце отримає сертифікат на 1 300 грн. 

2. Друге місце – сертифікат на 900 грн. 
3. Третє місце – сертифікат на 700 грн. 

Також додатково три переможці отримають персональні промокоди зі знижкою 50% 

на покупку книжок на сайті видавництва «Богдан». 

 Перше місце обиратимуть портал Експеримент та видавництво «Богдан».  
 Друге і третє місце визначатиме редакція Експерименту серед учасників, чиї 

твори наберуть найбільшу кількість переглядів, лайків та репостів.  

Бажаємо всім успіхів! 

Ознайомитись з усіма учасниками конкурсу «За 28 днів весна, кохання…» можна 

за посиланням: https://md-eksperiment.org/category/konkursy/za-28-dniv-vesna-
kokhannja 
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